

SESSION 6

DISCUSSIONS

1) Question de D. GIEULLES à B.GALLENNE

Suggestion : utilisation de GEOCONTAINERS pour le rejet des vases en rivière et en mer.

Quels sont vos commentaires ?

Réponse de B. GALLENNE

Problème à étudier au cas par cas pour de faibles quantités (port de plaisance...)

Difficilement applicable pour les grands dragages des zones importantes (ports d'estuaires) en raison de leur coût et de leur rendement.

2) Question de B. GALLENNE à A. GROVEL

A propos du traitement des vases, quel est le prix de revient de ce produit traité (cas de la brique) ?

Réponse de A. GROVEL

Le coût des briques est évidemment élevé mais la brique n'est qu'un exemple.

Nous travaillons avec G.T.I. sur un mode d'injection de produit solidifiant dans la canalisation même de refoulement de la drague, de façon à obtenir un matériau qui serait apte à la compaction ou la consolidation pour devenir un remblai.

GEOCONCEPT à des solutions analogues.